

# 全市1~10日处理邮件快件6828万件,预计14日迎来派件高峰 叮!你的包裹已经在路上

11月11日,一年一度的网购大促接近尾声,而对于快递企业的大考正在进行中。

据市邮管局统计,11月1日至10日,全市处理的邮件(快件)业务量6828万件,比去年同期增长13.26%。今年“双11”的第一个高峰出现在11月1日至3日,全市处理的邮件(快件)业务量达2300万件,比去年同期增长10.89%。

昨天下午2点,南通顺丰海联大厦业务部网点的快递员忙着进行第二轮派件。“今天收件2000多件,派件近4000件,相比平时单量增长15%。”该网点负责人曹增辉介绍,由于消费者购买的货物绝大多数还在运输途中,所以当天的派件量增长不明显,预计接下来的两天才会迎来派件高峰,届时单量日均可达6000~7000件,较平时增长约50%。

顺丰海联大厦业务部的业务范围内,有中南世纪城、南通大学以及商业综合体、写字楼等,是城区日常业务量较大的网点之一。为了应对即将到来的高峰期,网点做足准备。从今天开始,网点会安排2~3名值班人员,接应分拨中心凌晨班车抵达后的卸货工作,尽可能在早上8点之前将所有到件出仓分拣,向客户派送。除了网点

的52名快递员全员上阵外,在最忙时段还将请顺丰同城小哥过来帮忙。

11月1日以来,南通顺丰业务量较平时增长约15%。“双11”期间,顺丰加大运力投入,储备车辆资源近400台,增加点部运转车次千余次,提前招募快递员近千人,以确保订单能够及时送达。南通顺丰办公室主任徐佳敏介绍,在月初第一个小高峰,顺丰利用极效前置仓,联合商家将商品以最快的速度发往目的地城市进行前置囤货,客户付尾款后,网点即刻安排上门派送。今年极效前置快件较往年增长约40%,很大程度上提高了派送效率。

“总体来看,今年‘双11’期间快递单量保持一个稳中有增的状态。”市邮管局市场监管处副处长尤彬说,加上旺季来临前全市各主要品牌快递企业都在人员、场地、设备、运力方面提前进行了储备,因此,高量期全网运行基本正常,目前暂未发现有爆仓的情况。

随着“双11”最后一波促销结束,大家购买的快递也在相继发货中。根据预测,我市快件投递量将在11月14日前后达到峰值,约为平时的1.6倍。为此,快递员也将日夜兼程,快马加鞭。在此,邮管部门也呼吁社会各界给予广大快递员多一些耐心、理解和支持。

本报记者王玮丽

## 多重优惠利好引动市民购房热情 ——第57届房产交易会第二日见闻

昨天上午,南通市第57届房产交会迎来第二天,恰逢周末,南通国际会展中心格外热闹。包括南通致豪、南通轨道置业、科创产发、招商蛇口、盛和房产等在内的24家品牌房企,齐全的参展品类、高品质的楼盘项目、各项利好叠加的优惠政策吸引了许多有购房意向的市民前来看房、选房,各大房企“同台竞技”,现场活动精彩纷呈。

房交会现场,拿到5万元住房消费券的新市民潘菲十分高兴。小潘夫妻俩来南通创业从事电商行业已经4年。“之前一直租房,但明年孩子就要上小学了,今年打算买个房子安定下来。”潘菲告诉记者,南通的教育资源一直遥遥领先,这座城市热情友好、宜居宜业的氛围让外来创业者倍感温暖。“这次房交会看完招商公园道的房子后心动不已,相信央企的品牌实力,招商在南通的项目口碑都不错,后续品质服务更有保障、更安心。”潘菲说。

作为南通最具实力和口碑的央企代表之一,招商蛇口主动响应政府号召,在本届房交会上捧出了一系列诚意满满的惠民举措。除了以旧换新、人才房源补贴等外,招商蛇口更是重磅推出“千万购房补贴惠民圆梦安居计划”,本次房展会期间认购成交客户,可在优惠基础上额外享受每套5万元的房企专项补贴,并可与政府5万元的住房消费券同享。招商蛇口上海公司南通事业部总经理涂辉表示:“这次拿出的‘千万购房补贴惠民圆梦安居计划’,就是为了更好惠及市民,与政府

携手共筑美好人居、共建美好南通。”

为进一步释放房地产市场活力,“政府搭台、企业唱戏、百姓受益”,本届房产交易会拿出真金白银的诚意之举,对现场购买首套住房、现场签约并缴纳定金的前400名新市民发放5万元住房消费券。此外,针对普通购房者、新市民、硕博层次或江海英才等不同购房群体梳理了“南通中心城区购房优惠政策一览表”,列出最高可获得购房奖补以及最新贷款政策。部分参展企业也拿出专属优惠,助力市民看房购房。

近年来,外来品牌房企为通城市民带来更多品质人居,本地底蕴深厚的房企也一直有口皆碑。从濠河边的翰林府,到市北新城的九里香堤、九里桃源,创新区的公园世纪,南通本土房企盛和房产加速产品迭代升级。此次房交会上,盛和房产带来世悦、九里云和两大品质人居力作,为通城市民筑“幸福巢”、“美居梦”。

“对于刚需购房者而言,目前政策支持力度非常大,如果有需求,最好的时机就是现在,选择一套性价比高的现房,基本上不会有太大问题,也能够快速稳定生活和有效节省租金。”南通大学经济与管理学院院长、江苏省决策咨询基地南通大学长三角现代化研究院执行院长姜朝晖表示,对于改善型购房者而言,他们的购房需求不是那么紧迫,并且更在意价格以及生活配套设施、住房条件、社区环境、周边交通、教育环境等,经过慎重比选后选择符合自己需求的好房及时下手也是明智之举。

本报记者蒋娇娇

## 金砖国家职业技能人才同台竞技物联网技术

晚报讯 昨天,2023年金砖国家职业技能大赛中国分赛区物联网赛项国际总决赛在南通职业大学举行,来自中国、巴西、俄罗斯、印度和南非的96支参赛队(国外在线上)进行了一场物联网技术领域的大比拼。

金砖国家职业技能大赛聚焦高端制造、数字经济、新产业、新业态、新技术等重点领域,旨在提升职业院校师

生在创新、协调、组织、合作等方面的能力,丰富金砖国家职业院校和企业交流合作内容,推动职业教育高质量发展。

本次比赛为所有金砖国家职业技能选手提供了一个展示技能、切磋技艺的平台,为金砖国家所有职业院校和相关企业搭建了一个互相交流、共谋发展的桥梁。

记者徐培钦

### 赛场比拼



昨天,首届全市高中(职高)学生运动会在启东举行,来自全市普通高中、职业高中的52支队伍,1800余名运动员在两天的时间内,参加24个项目的争夺。

记者黄海  
沈樑



昨天,2023年南通市少儿体适能暨快乐体操锦标赛在南通市体育馆举行。来自全市5个县市区的代表队,500多名小运动员参加角逐。

记者李波



昨天,江苏省第十五届校园之间智力竞技活动南通市级选拔赛在开发区实验小学教育集团育才校区举行,全市65所学校的学生参加比赛,胜出者将代表南通市参加省里的总决赛。钱咸华